



АДВОКАТСКА КОМОРА БЕОГРАДА

Дечанска 13, 11000 Београд, ПАК 106811, Србија
 office@akb.org.rs adv.komora.beograda@gmail.com
 011 3239805 011 3239846 011 3237875

Број: 2244/2017
 Дана, 09.08.2017.г.

ПРЕКРШАЈНИ СУД У БЕОГРАДУ

*Председнику
 Прекршајног суда у Београду
 судији Милану Маринковићу*

Ваш број: /

Б Е О Г Р А Д
 Тимочка 14

☎ 11000



**ПРЕДМЕТ : НЕЗАКОНИТО ОГРАНИЧАВАЊЕ АДВОКАТИМА
 ПРИСТУПА ПИСАРНИЦИ**

Поштовани господине Маринковићу,

Адвокатској комори Београда обратио се велики број адвоката, указујући на проблеме које им у обављању адвокатске службе ствара Ваша Одлука I-Су.Бр. 1/2017-600-1 од дана 07.04.2017. године, којом сте прописали да се пријем за адвокате у писарници Прекршајног суда у Београду врши **искључиво** четвртком у времену од 10,00 до 14,00 часова.

Када се овако непримереној одлуци дода и чињеница да у то време запослени у суду имају паузу од 30 минута, долазимо до апсурдног закључка да преко 4200 београдских адвоката у току радне недеље може у писарници Прекршајног суда у Београду остварити приступ предметима својих клијената у трајању од свега 3,5 сата.

Оваква, најблаже речено, неколегијална бирократска мера, поред тога што недвосмислено омаловажава адвокатуру, веома отежава рад адвоката и угрожава благовремено и делотворно пружање одбране клијентима.

Подсетићемо Вас да је адвокатура, Уставом РС и Законом о адвокатури установљена, служба пружања правне помоћи, која заједно са судовима и



facebook.com/advokatskakomorabeograda

twitter.com/advokatibeograd

www.akb.org.rs

тужилаштвима представља један од три потпуно равноправна стуба правосуђа, различита искључиво у својим процесним улогама.

Ви немате право да на овако груб начин дискриминишете адвокате и оваква Ваша одлука нема упориште, нити у Закону о уређењу судова, нити у Судском пословнику на које се у својој одлуци позивате.

Не постоји ни један разуман разлог због којег би се адвокатима ускратила могућност да у писарници Прекршајног суда у Београду, сваког радног дана, у радно време суда, у обављању своје адвокатске професије, предузимају оне радње које су потребне у заступању клијената, а због којих писарница иначе и постоји.

Имајући у виду да је ова Ваша одлука незаконита и за адвокатуру неприхватљива, захтевамо да је без одлагања укинете и адвокатима омогућите приступ писарници прекршајног суда сваког радног дана, у току пуног радног времена суда.

Поред наведеног Адвокатска комора Београда сматра да би било примерено да се у Прекршајном суду у Београду обезбеди посебан шалтер за информације за адвокате, као и једна просторија која ће бити резервисана за адвокате, и коју је Адвокатска комора Београда спремна да опреми.


Сматрамо да је императив да се одлука о ограничавању права адвокатима на приступ писарници укине пре окончања судских ферија и **молимо да нас о предузетим мерама обавестите у кратком року поштом и на емаил адресу из меморандума овог писма.**


Истовремено Вас обавештавамо да смо копију овог писма упутили Високом савету судства у чију надлежност између осталог спада и оцена рада председника судова.


ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ БЕОГРАДА

Владимир М. Гајић, адвокат



 facebook.com/advokatskakomorabeograda

 twitter.com/advokatibeograd

 www.akb.org.rs